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Poruka EDTNA/ERCA Brand Ambassadora 
Drage kolegice i kolege, 
ovim putem bih se zahvalio svim članovima iz Hrvatske na izuzetno brojnom i uspješnom sudjelovanju na konferenciji 
u Vilniusu. Isto tako jedna velika čestitka svim predavačima koji su predstavljali našu malu zemlju sa svojim 
radovima. 
Veselim se i nadam se da ćemo jednako uspješno sudjelovati na EDTNA/ERCA konferenciji u Ateni 2024. 
 

 
 
Danijel Pripeljaš 
EDTNA/ERCA Brand Ambassador za Hrvatsku 

Bilješke urednika 

Dragi članovi i volonteri,  
 
U našem posljednjem časopisu u 2023. želimo se zahvaliti nedavnoj konferenciji u Vilniusu. Također je ključno 
prepoznati stalne izazove s kojima se suočavaju naše kolege u Izraelu usred rata koji je u tijeku, a naše su iskrene misli 
s njima u ovim teškim vremenima. Unatoč ovim preprekama, konferencija je poslužila kao dokaz naše zajedničke snage 
i nepokolebljive predanosti. 
 
U ovom časopisu s oduševljenjem možemo podijeliti vijesti o sljedećoj međunarodnoj konferenciji u Ateni 2024. Atena, 
sa svojom bogatom poviješću, obećava da će biti iznimna pozadina za naše rasprave i razmjenu iskustava. Također 
ćemo pokriti različite projekte, suradnje i publikacije unutar naše zajednice, ističući utjecajan rad koji se obavlja na 
globalnoj razini. Osim toga, predstavit ćemo najnovije aktivnosti naših Brand Ambassadora u njihovim zemljama. 
 
Za kraj ovog izdanja, čast nam je uključiti blagdansku poruku naše EDTNA/ERCA predsjednice, dr. Ilarie de Barbieri. 
Duboko cijenimo vašu stalnu predanost našoj zajednici i zajedno ćemo nastaviti činiti značajne korake u nefrološkoj 

skrbi. 
 
Lijepi pozdrav 

 

 

Marija Arminda Tavares 
maria.tavares@edtnaerca.org  
Urednica časopisa 
  
  

mailto:maria.tavares@edtnaerca.org
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2023 EDTNA/ERCA 
MEĐUNARODNA KONFERENCIJA u Vilniusu 

 
51. međunarodna konferencija EDTNA/ERCA u Vilniusu, Litva, bila je uspješna i željeli bismo s Vama podijeliti neke 
statistike o sudjelovanju i znanstvenom programu. 
 

Posjećenost 
 

• 562 Delegata ukupno 

• 266 Prvi put prisutni 

• 43 Zemlje ukupno. Top 6 zemalja prema 
delegatima: 

• Litva (održan nacionalni kongres) 
• Hrvatska 
• Grčka 
• Ujedinjeno Kraljevstvo 
• Portugal 
• Slovenija 

Znanstveni program 
 

• 6 GS predavanja 

• 3 CES-ovi i 1 simpozij uz ručak 

• 7R adionica 

• 6 Posebne ssesija 

• 32 Ukupno sesija 

• 5 E- Poster sesija - 36 e-postera 

• 17,25 ICNEC bodova 
 
 

 
Dobitnici nagrade za E-Poster: 

1. nagrada - Zülfünaz Özer 
The Effects of Mandala Colouring on Fatigue, Coping with Stress and Psychological Well-being 
Koautori: Gülcan Bahçecioğlu Turan, Mine Uyman, Mukadder Mollooğlu 
 
2. nagrada - Mirjana Mihalic 
Hunt on a Silent Killer – Continuous Public Health Action of the Croatian Hypertension League  
Koautor: Bojan Jelaković 
 
3. nagrada - Stavroula Vovlianou 
Quality of Life in Family Caregivers of Patients with Chronic Kidney Disease: Longitudinal Study  
Koautori: Vasilios Koutlas, George Tsigaras, Haralampos Milionis, Petros Skapinakis, Evangelia Dounousi 
 
Nagrada za najbolju prezentaciju: 

Kristine Pold Nielsen 
Let’s Talk About Sex  
Koautorice: Lotte Løntoft Mathiesen, Jeanette Finderup 
 
 
Također smo ove godine primili 2 nove i 4 prijave za reakreditaciju, koje su sve bile uspješne.

Nipro 
Krvožilni pristup u hemodijalizi 
Akreditiran – visoko pohvaljen, 4 godine; Dodijeljeno 13 EDTNA/ERCA sati učenja 
 
Escola Superior de Saúde Atlântica 
Poslijediplomski tečaj dijalize za medicinske sestre 
Akreditiran – pohvaljen, 2 godine 
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Diaverum 
Kompetencija u praksi. Diaverum program za sestrinstvo 
Ponovno akreditiran – visoko pohvaljen, 4 godine; Dodijeljeno 25 EDTNA/ERCA sati učenja 
 
Fresenius Medical Care Portugal 
Program renalne skrbi za medicinske sestre 
Ponovno akreditiran – visoko pohvaljen, 4 godine 
 
Fresenius Medical Care Bliski istok 
Tečaj medicinskih sestara za nefrologiju peritonealne dijalize FME Bliskog istoka 
Ponovno akreditiran – pohvaljen, 4 godine; Dodijeljeno 20 EDTNA/ERCA sati učenja 
 
Sveučilište u Nikoziji i obrazovni sektor, sestrinska služba, Ministarstvo zdravstva Cipra 
Specijalistički program za nefrologiju 
Ponovno akreditiran – pohvaljen, 4 godine 
 

 

  
 

  
 
Hvala svim sudionicima što su nam se pridružili u Vilniusu, Litva. Jedva čekamo da Vas sve ponovno vidimo 2024. u 
Ateni, Grčka!
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Međunarodna konferencija EDTNA/ERCA u Ateni 2024 
 

 
 
Obilježite svoje kalendare za SLJEDEĆU međunarodnu konferenciju EDTNA/ERCA 2024. u Ateni, gdje Vas čekaju 
inovativni napreci u nefrološkoj skrbi! 
 
Ključni datumi: 

• Početak predaje sažetaka: 2. siječnja 2024 

• Rok za predaju sažetaka: 18. veljače 2024 

• Odluka o prihvaćanju za autore: 1. travnja 2024 

• Početak prijava: 2. svibnja 2024 

• Rok za podnošenje e-postera: 19. kolovoza 2024 

• Otvaranje konferencije: 21. rujna 2024 
 
Pridružite se svjetskim liderima, istraživačima i stručnjacima na ovom iznimnom događaju. Pošaljite svoj sažetak, 
osigurajte svoju registraciju i podijelite uvide na čelu nefrologije. 
 
Ne propustite – budite dio budućnosti zdravstvene skrbi. Vidimo se u Ateni! 
 

EDTNA/ERCA EC sastanak u Ateni 
 
Tijekom nedavnog sastanka Izvršnog odbora u prekrasnom gradu Ateni, održanog od 23. do 25. studenog 2023., 
bavili smo se u opsežnim dnevnim redom s ciljem oblikovanja budućnosti EDTNA/ERCA: 
 

• Naš početni fokus bio je na temeljitoj evaluaciji konferencije 2023. Ovo razmišljanje nam je 
omogućilo da identificiramo i uspjehe i područja za poboljšanje, osiguravajući da će budući 
događaji biti još utjecajniji. 

 

• U očekivanju sljedeće međunarodne konferencije 2024. godine, naš je odbor posvetio vrijeme 
izradi inovativnog i pronicljivog znanstvenog programa. Cilj je voditi razgovor o njezi bubrega, 
predstavljajući vodeće teme i promičući smislene rasprave. 
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• Na financijskom planu, transparentnost i održivost bile su ključne teme. Udubili smo se u 
najnovije informacije o našim financijama, naglašavajući našu predanost odgovornom 
fiskalnom upravljanju u prilog našoj misiji. 

 

• Kako bismo povećali naš utjecaj u nefrološkoj zajednici, istražili smo nove inicijative i 
potencijalne suradnje tijekom sastanka. Ovi napori usmjereni su na povećanje dosega i utjecaja 
EDTNA/ERCA-e 2024. i kasnije. 

 

• Osim toga, razgovarali smo o planovima za proširenje naših nastojanja u dijeljenju znanja kroz 
zanimljive webinare. Ova platforma služit će kao put za širi doseg i kontinuirano obrazovanje 
svih naših članova. 

 
Od srca zahvaljujemo našim ljubaznim domaćicama, Vicky Zoi i Anastasiji Liossatou, na njihovom toplom gostoprimstvu 
u Ateni. Njihova predanost i podrška tijekom sastanka dodali su poseban pečat našim raspravama, potaknuvši naš 
entuzijazam za nadolazeću konferenciju. 
 
Dok marljivo radimo na tome da vam omogućimo nezaboravnu međunarodnu konferenciju 2024., potičemo Vas da 
zabilježite datum, pratite novosti i pripremite se za obogaćujuće iskustvo u Ateni! Vaša stalna podrška korisna je na 
našem zajedničkom putovanju. 
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EDTNA/ERCA i suradnje 
  

Zajednički napori ključni su u zdravstvu. Zajedno možemo dijeliti znanje, identificirati izazove i pronaći rješenja. 
Suradnje stvaraju mrežu u kojoj stručnost svakog stručnjaka doprinosi širem razumijevanju problema. Radeći 
zajedno, povećavamo svoj utjecaj, potičući inovacije i napredak u skrbi za pacijente. Srušimo prepreke, povežimo se i 
njegujmo kulturu zajedničkog učenja. Vaše sudjelovanje ključno je u oblikovanju budućnosti nefrologije i pozitivnom 
utjecaju na dobrobit pacijenata. 

 

• EDTNA/ERCA & EKHA 
 

 
 
U zajedničkim naporima, naša suradnja s EKHA-om je 
nastavak razvoja učinkovitih strategija prevencije i 
povećanja učinkovitosti puta skrbi. Zajednički je cilj 
osigurati pravedno pružanje odgovarajućeg i 
pristupačnog liječenja svim Europljanima, uz istodobno 
promicanje najviših standarda skrbi. 

 
Kako biste stekli dublje razumijevanje ove inicijative, 
potičemo sve čitatelje našeg časopisa da istraže 
ponuđene poveznice. Ovi resursi nude vrijedan uvid u 
to kako EKHA i EDTNA zajednički rješavaju složenost 
KBB-a, nastojeći oblikovati zdraviju budućnost za skrb 

o bubrezima u Europi. Vaš aktivni angažman i svijest 
igraju vitalnu ulogu u podržavanju ove misije, što 
pomaže pojedincima diljem kontinenta. 

 
Za više informacija posjetite: 

 
https://ekha.eu/blog/inequities-in-kidney-health-and-
kidney-care/ 
 
https://ekha.eu/blog/a-policy-call-to-address-rare-
kidney-disease-in-healthcare-plans/ 

 
 

• EDTNA/ERCA & KDIGO 
 

 
 

U međunarodnoj suradnji čiji je cilj poboljšati skrb za 
pacijente na hemodijalizi, četiri ugledna člana 
EDTNA/ERCA-e značajno su utjecala na radionicu 
Bolest bubrega: poboljšanje globalnih ishoda (KDIGO) u 
Rimu, Italija, 4. prosinca. Anastasia Liossatou, Edita 
Noruisiene, Afra Masià-Plana i Jeanette Finderup 
aktivno su sudjelovale u raspravama usredotočenim na 
ključnu ulogu medicinskih sestara u upravljanju 
simptomima osoba koje su na hemodijalizi. 
 

Ova revolucionarna radionica okupila je nefrološke 
medicinske sestre, pacijente i nefrologe iz cijelog 
svijeta, uključujući SAD, Japan, Australiju i Europu. 
Sudionici su se uključili u opsežna razmatranja o 
učinkovitim strategijama i pristupima za procjenu 
simptoma kod pojedinaca na hemodijalizi. Cilj je bio 
istražiti načine na koje se ove metodologije procjene 
mogu neprimjetno integrirati u medicinsku njegu, čime 
se u konačnici poboljšava ukupna kvaliteta života 
pacijenata koji prolaze kroz ovaj kritični medicinski 
tretman. 

https://ekha.eu/blog/inequities-in-kidney-health-and-kidney-care/
https://ekha.eu/blog/inequities-in-kidney-health-and-kidney-care/
https://ekha.eu/blog/a-policy-call-to-address-rare-kidney-disease-in-healthcare-plans/
https://ekha.eu/blog/a-policy-call-to-address-rare-kidney-disease-in-healthcare-plans/
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Događaj je potaknuo duh međunarodne suradnje i 
razmjene znanja, naglašavajući važnost jedinstvenog 
pristupa upravljanju simptomima u hemodijalizi. 

Budući da su članovi EDTNA/ERCA-e doprinijeli svojom 
stručnošću, radionica se pokazala vrijednom 
platformom za unaprjeđenje područja i podizanje 
standarda u nefrološkom sestrinstvu. 
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• EDTNA/ERCA & ESNO 
 

 
 
Dok krećemo na ovo putovanje suradnje, EDTNA/ERCA 
i ESNO pozivaju sve specijalizirane medicinske sestre i 
interesne skupine da aktivno sudjeluju i doprinesu 
zajedničkoj snazi naše zajedničke misije. Zajedno 
možemo stvoriti dinamičnu i uključivu platformu koja 
osnažuje medicinske sestre specijaliste, potiče 
profesionalni razvoj i osigurava najviše standarde skrbi 
za pacijente diljem Europe. Anastasia Liossatou, članica 
EDTNA/ERCA EC & ESNO link prisustvovala je on-line 
generalnoj skupštini ESNO-a koja je održana 2. prosinca. 
Zanimljive rasprave vodile su se u vezi s kampanjom o 
ESNO deklaraciji. 
 
Više informacija potražite na sljedećim poveznicama: 
 

https://esno.us20.listmanage.com/track/click?u=a4f67382bb9a27ba62e2cf63c&id=2c4f04c0cc&e=51f3e94cbb 
 

https://www.esno.org/ 
 
 

• EDTNA/ERCA & European Kidney Patients Federation 
 

  www.ekpf.eu 

 
 
Oduševljeni smo što možemo objaviti izjavu iz 
Santandera. Ovaj je dokument vrhunac Global 
Convergence in Transplantation Summita koji je održan 
u Santanderu u Španjolskoj 9. i 10. studenog 2023. 
 
Santanderova izjava predstavlja značajnu prekretnicu u 
zajedničkim naporima stručnjaka i dioničara 
posvećenih unaprjeđenju prakse transplantacije. Ovo 
je neprocjenjiv izvor za zdravstvene djelatnike, 
istraživače i sve one koji strastveno žele pridonijeti 
napretku transplantacije. Pozivamo Vas da nam se 
pridružite u širenju Santanderove izjave unutar svojih 
mreža. Podijelite ovu vijest sa svojim kolegama, 

predstavite je vladinim predstavnicima i proširite njezin 
doseg na pacijente i druge ključne dioničare u 
zdravstvenoj zajednici. Čineći to, zajednički 
pridonosimo širem usvajanju najboljih praksi i napretku 
u transplantaciji. 
 
Hvala Vam na vašoj trajnoj podršci i predanosti 
području zdravstvene zaštite. Pratite nas za više 
ažuriranja i otkrića u istraživanju transplantacije. 
 
 
 

https://esno.us20.listmanage.com/track/click?u=a4f67382bb9a27ba62e2cf63c&id=2c4f04c0cc&e=51f3e94cbb
https://www.esno.org/
http://www.ekpf.eu/
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Za pristup Santanderovoj izjavi i zadubljivanje u prvi red 
napretka transplantacije, posjetite: 

https://ekpf.eu/towards-global-convergence-in-
transplantation-sufficiency-transparency-oversight/ 

 

 
 
Daniel Gallego 
 
Predsjednik 
European Kidney Patients Federation 
 

EDTNA/ERCA Webinari 2024 
 

Misija EDTNA/ERCA je pružanje kontinuirane edukacije 
našim članovima te pripremamo sljedeće webinare 
prateći ove teme. 
 
Ostanite s nama i ne propustite priliku proširiti svoje 
znanje i podijeliti vlastita iskustva! 
 
Nadolazeći webinar: 
 

• Pretjerano ograničavamo unos kalija u 
prehrani i dovodimo li do lose prehrane? 

 
26. siječnja 2024. u 15 - 16:15 sati CET 
 

Gost govornik: Deepa Kariyawasam, viši 
bubrežni dijetetičar, bolnica King's College, UK 
Moderator: Kalliopi Anna (Liana) Poulia, 
EDTNA/ERCA savjetnica za prehranu za, Grčka

https://ekpf.eu/towards-global-convergence-in-transplantation-sufficiency-transparency-oversight/
https://ekpf.eu/towards-global-convergence-in-transplantation-sufficiency-transparency-oversight/
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• Još webinara slijedi u ožujku i lipnju. 

Ako želite dati prijedloge o nekim temama koje biste željeli dodatno proširiti znanje, kontaktirajte nas: 
secretariat@edtnaerca.org  
 
Želimo najaviti da će svi nadolazeći EDTNA/ERCA webinari biti besplatni za SVE. 

EDTNA/ERCA Publikacije 
 
Istražite najnovije EDTNA/ERCA publikacije! 
 
Krenite na putovanje znanja i izvrsnosti s najnovijim publikacijama i prijevodima koje donosi Europsko udruženje 
medicinskih sestara za dijalizu i transplantaciju/Europsko udruženje za skrb o bubrezima (EDTNA/ERCA). Naša 
predanost unaprjeđenju područja nefrološke njege ogleda se u ovim vrhunskim resursima koji podjednako služe 
profesionalcima, edukatorima i entuzijastima u zdravstvu.  
 
 

Managing Renal Support in Times of War and Mass Disasters 
Autori: Chrysanthi Avrami & Ioannis Stefanidis 
 
Otkrijte složenost bubrežne potpore u izazovnim vremenima s našom inovativnom 

knjigom. Autori su Chrysanthi Avrami i Ioannis Stefanidis, ovaj bitan resurs prožima 

zamršeni krajolik upravljanja bubrežnom skrbi tijekom rata i masovnih katastrofa. 

Pružajući uvid u strategije odgovora na krizne situacije i jedinstvene izazove s kojima se 

suočavaju zdravstveni djelatnici, ova je knjiga nezamjenjiv vodič za sve zdravstvene 

djelatnike u skrbi za bubrege. 

 

 

 

mailto:secretariat@edtnaerca.org
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Diet and Nutrition in Adults with Chronic Kidney Disease 
Autor: Kalliopi Anna Poulia 

 
Zaronite u ključno raskrižje prehrane i kronične bubrežne bolesti uz najnoviji rad Kalliopi 
Anne Poulia. Ovaj sveobuhvatni vodič istražuje zamršeni odnos između prehrane i 
zdravlja bubrega kod odraslih. Potkrijepljena praksama utemeljenim na dokazima, knjiga 
pruža zdravstvenim radnicima i nutricionistima praktične uvide u optimizaciju 
prehrambenih intervencija za osobe s kroničnom bolešću bubrega. 
 
 
 
 
 

 
Istražite najnoviji prijevod EDTNA/ERCA! Sada i na češkom. 
 

Uzbuđeni smo što možemo najaviti izdavanje češkog prijevoda dojmljive knjige "Nasilje 
i agresija u nefrološkoj skrbi: Vodič za medicinske sestre". Ovaj vodič, koji su uredile 
cijenjene profesionalke Anastasia Liossatou i Jitka Pancířová, zadire u kritično pitanje 
nasilja i agresije u području nefrološke skrbi. 
 
Ovaj koristan izvor ne samo da pruža sveobuhvatno razumijevanje izazova s kojima se 
suočavaju medicinske sestre u skrbi za bubrege, već nudi i praktične uvide i rješenja za 
rješavanje problema nasilja i agresije. Svi autori knjige unose bogato iskustvo i stručnost 
u ovaj vodič, osiguravajući da je ono obavezno štivo za medicinske sestre, zdravstvene 
djelatnike i sve koji su uključeni u skrb o bubrezima. 
 
 
 

 
Svi dostupni jezici: engleski, hrvatski, češki, nizozemski, njemački, mađarski, talijanski, litvanski, portugalski, rumunjski, 
španjolski. 
 

🌐 Kako doći do svog primjerka: 
 
Posjetite našu web stranicu kako biste naručili svoje primjerke ovih pronicljivih publikacija. Ostanite ispred u skrbi za 
zdravlje bubrega uključivanjem najnovijih znanja i najboljih praksi iz ovih autoritativnih izvora. Posjetite našu web 
stranicu: https://www.edtnaerca.org/education/publications 

 

Anastasia LiossatouRN, Dip(Edu), MSc (Nurs), PhD(c) 
Član izvršnog odbora EDTNA/ERCA 
Koordinator publikacija & ESNO EC Link 
anastasia.liossatou@edtnaerca.org 
 

  

https://www.edtnaerca.org/education/publications
mailto:anastasia.liossatou@edtnaerca.org
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Aktivnosti EDTNA/ERCA Brand Ambassadora 
Budite JEDNO! Pogledajte otvorene ponude i prijavite se! 

 

 

U EDTNA/ERCA, s oduševljenjem najavljujemo uzbudljivu priliku da postanete Brand Ambassador u svojoj zemlji! 
Program Brand Ambassador (BA) služi kao vitalna veza između EDTNA/ERCA i nacionalnih udruga, potičući snažnu 
lokalnu prisutnost i podržavajući naše cijenjene članove na nacionalnoj razini. 
 
Trenutačno smo u potrazi za entuzijastičnim pojedincima koji bi preuzeli ulogu Brand Ambassadora u sljedećim 
zemljama: 
 
- Belgija 
- Mađarska 
- Irska 
- Rusija 
- Srbija 
- Švedska 
- Španjolska 
- Rumunjska 
 
Ako ste strastveni u stvaranju razlike u njezi bubrega i želite igrati značajnu ulogu u svojoj zemlji, potičemo Vas da se 
prijavite za poziciju Brand Ambassador. Ostanite informirani o lokalnim aktivnostima Brand Ambassadora na našoj 
web stranici. Za specifične upite ili da izrazite svoj interes, obratite se izravno Brand Ambassadoru u svojoj zemlji ili se 
obratite našem tajništvu za više informacija –secretariat@edtnaerca.org 
 
 

• Inspiracija iz Portugala 
 
Inspiraciju crpimo od našeg predanog Brand Ambassadora u Portugalu, koji je bio pravi lider u promicanju EDTNA/ERCA 
među portugalskim članovima. Njezini izvanredni napori uključuju organiziranje i vođenje webinara na portugalskom 
jeziku poznatih kao "Nephrology Monday Talks". Ove sesije pozivaju portugalske medicinske sestre na nefrologiji da 
prisustvuju, potičući grupne rasprave kako bi se unaprijedilo i podijelilo znanje među stručnjacima. 

mailto:secretariat@edtnaerca.org
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Maria Eulália Novais, Brand Ambassador iz Portugala, predstavljala je EDTNA/ERCA-u na Portuguese Renal Meetingu 
koji se održao od 16. do 18. studenog istovremeno s XXXVII APEDT kongresom. Događaj je uključivao tri intenzivna 
dana prezentacija i rasprava, prikazujući izvrsne komunikacije i postere o raznim temama, uključujući AVF i dijalitičku 
indukciju, tehnike kaniliranja, prevođenje znanja, psihosocijalni utjecaj KBB-a iz različitih perspektiva, umjetnu 
inteligenciju, peritonealnu dijalizu i upravljanje u nefrologiji. 
 
Tijekom sesije usmjerene na obuku, Maria Eulália Novais predstavila je temu "Širenje znanja u nefrologiji: perspektiva 
Akademije". Prezentacija se temeljila na načelu da širenje znanja, korištenjem dobro definiranih metodologija, 
olakšava pristup informacijama i znanju, s jasnim implikacijama u mnogim kontekstima pružanja skrbi. Fokus je bio na 
ideji da proizvodnja znanja potiče razmišljanje o rezultatima istraživanja i postojećim teorijama, kao i metodama 
njihova širenja. Naglasila je brzu zastarjelost informacija i značajan jaz između istraživanja i kliničke prakse. U 
prezentaciji je naglašena važnost sudjelovanja medicinskih sestara na konferencijama i webinarima, s posebnim 
naglaskom na one koje organizira EDTNA/ERCA i Journal of Renal Care kao vrijedne izvore za širenje znanja o njezi 
bubrega. 
 

  
 
 

 
Marije Eulalije Novais 
EDTNA/ERCA Brand Ambassador iz Portugala 
novaismel@gmail.com 
 
 

 

 

 

 

mailto:novaismel@gmail.com
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EDTNA/ERCA Journal of Renal Care - faktor utjecaja 1.9 u 2022 
 

 

Tko može pisati o Journal of Renal Care?  
 
Jeste li razvili istraživački projekt u svojoj jedinici, bolnici, našem sveučilištu? Znate li da to možete objaviti u  
EDTNA/ERCA časopisu? 
 
Journal of Renal Care (JORC), formalno EDTNA/ERCA Journal, službena je publikacija Europskog udruženja medicinskih 
sestara za dijalizu i transplantaciju/Europske udruge za njegu bubrega (EDTNA/ERCA). Objavljuje širok raspon 
recenziranih kliničkih, istraživačkih i obrazovnih radova za zdravstvene djelatnike koji rade u nefrološkoj skrbi. 
 
JORC nastoji pružiti sadržaj koji je relevantan i odražava sve veću raznolikost zajednice bolesnika s bubrežnom skrbi. 
 

 

 

RENALPRO FORUM 

RenalPro je forum e-pošte koji podržavaju NKF i EDTNA/ERCA. RenalPro je moderiran, multidisciplinarni popis e-pošte 
za zdravstvene djelatnike (medicinske sestre, tehničare, dijetetičare, socijalne radnike, administratore, liječnike, 
inženjere itd.) zainteresirane za teme povezane s nefrologijom, dijalizom i transplantacijom. Njegova je svrha 
elektronički komunikacijski alat za razmjenu ideja, zabrinutosti ili pitanja vezanih uz skrb o bubrezima. 
Teme o kojima se raspravljalo tijekom 2022. uključivale su minimalne stope ultrafiltracije, pomicanje venske igle, 
ponovnu upotrebu dijalizatora, dezinfekciju aparata, upotrebu heparina i prakse osoblja u jedinicama PD. 

U siječnju 2023. RenalPro je imao preko 750 pretplatnika iz cijelog svijeta. RenalPro forum sumoderiraju: 

 

Sabine Nipshagen 
(Njemačka) 

i 

 

 
Chava Kurtz 

(Izrael). 
 

     
  Pretplatite se ovdje: https://www.mailman.srv.ualberta.ca/mailman/listinfo/renalpro 

 

Veza za kontakt s timom za objavu 

https://www.mailman.srv.ualberta.ca/mailman/listinfo/renalpro
https://www.edtnaerca.org/education/journal-of-renal-care
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Blagdanska poruka predsjednice EDTNA/ERCA 
dr. Ilaria de Barbieri 

 

 
 
Dragi članovi i prijatelji, 
 
Dok se okupljamo kako bismo proslavili radosnu prigodu nadolazećih blagdana, ispunjena sam dubokim osjećajem 
zahvalnosti i divljenja prema svakome od Vas. Ovo blagdansko vrijeme služi kao dirljiv podsjetnik na snagu jedinstva, 
suosjećanja i nesalomljivog ljudskog duha.  
 
U našim ulogama kao članovi EDTNA/ERCA zajednice, povezani smo zajedničkom svrhom - unaprijediti područje 
bubrežne skrbi, poboljšati skrb za pacijente i promovirati izvrsnost u našoj profesiji. Dok razmišljamo o izazovima i 
trijumfima prošle godine, crpimo snagu iz naše zajedničke predanosti i otpornosti. 
Ovi su praznici vrijeme za razmišljanje, vrijeme za uvažavanje veza koje nas povezuju i vrijeme za obnovu naše 
predanosti pozitivnom utjecaju na živote onih kojima služimo. Neka nas duh ove sezone nadahne da budemo 
svjetionici nade i pokretači promjena u zajednici bubrežne skrbi.  
 
Suočeni s neizvjesnostima, Vaša nepokolebljiva predanost izvrsnosti jasno blista. Vaša strast za unaprjeđenjem 
zdravstvene skrbi, poboljšanjem ishoda pacijenata i njegovanjem osjećaja zajedništva unutar naše udruge doista je 
vrijedna hvale. 
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Dok razmjenjujemo darove i dijelimo trenutke radosti s našim voljenima, sjetimo se i dara služenja i dubokog utjecaja 
koji možemo imati na živote onih koji su pogođeni bolešću bubrega. Neka nadolazeća godina donese nove prilike za 
rast, suradnju i uspjeh.  
 
Hvala Vam na vašoj predanosti misiji i viziji EDTNA/ERCA. Zajedno stvaramo nasljeđe suosjećanja i izvrsnosti u njezi 
bubrega. Vama i Vašim najmilijima želimo sretne zimske praznike i Novu godinu ispunjenu zdravljem, srećom i daljnjim 
uspjehom.  
 
Srdačan pozdrav, 
 

 
 
Ilaria de Barbieri 
Predsjednica EDTNA/ERCA 
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Postanite član već danas! 

 

je naš novi partner sustava članstva. 

Naši članovi su potvrdili - sustav je vrlo jednostavan za korištenje. Ako i vi želite postati član, kliknite donju poveznicu, 
odaberite PLAN PRETPLATE (član) i prijavite se na EDTNA/ERCA. Od Vas će se tražiti da unesete svoju adresu e-pošte i 
druge detaljne informacije. Tada ćete morati platiti svoju pretplatu koja iznosi 60 €.  
 
Kako biste saznali više o kategorijama članstva i pogodnostima, kliknite OVDJE. 

Kao EDTNA/ERCA ČLAN možete: 

• Prijavite se za mjesto volontera i kandidirajte se na izborima 

• Budite dio donošenja odluka u EDTNA/ERCA: podnosite prijedloge i glasajte 

• Imajte pristup Journal of Renal Care u e-verziji i tiskanoj verziji na zahtjev 

• Imajte pristup svim dostupnim publikacijama u E-verziji i tiskanoj verziji 

• Dobijte sve informacije dostupne članovima 

• Registrirajte se po smanjenoj članarini za sve dostupne događaje 
 
 
 

Pratite nas na društvenim mrežama 
 

 https://www.facebook.com/EDTNAERCA-100284888279250  

 https://twitter.com/home?lang=en  

 https://www.instagram.com/edtnaerca/ 

 https://www.linkedin.com/company/5201961/ 

Web stranica: https://www.edtnaerca.org/ 

Link da postanete ČLAN 

https://www.edtnaerca.org/membership/membership-benefits
https://www.facebook.com/EDTNAERCA-100284888279250
https://twitter.com/home?lang=en
https://www.instagram.com/edtnaerca/
https://www.linkedin.com/company/5201961/
https://www.edtnaerca.org/
https://www.facebook.com/EDTNAERCA-100284888279250
https://twitter.com/home?lang=en
https://www.instagram.com/edtnaerca/
https://www.linkedin.com/company/5201961/
https://edtnaerca.outseta.com/auth?widgetMode=register#o-anonymous

